

## 綠色未來

### 努力營造綠色未來

領匯一向關注環境保護。年內，我們於旗下物業舉辦了多項提倡環保的活動，實施節能減耗的措施，以及於日常業務運作採用環保物料，讓員工及公眾於生活中實踐綠色概念。



我們成立全港首隊「綠色娘子軍」，由區內婦女於商場宣揚家居環保貼士，把環保訊息推廣至家庭大小成員。



逾百位媽媽與兒女合作以環保袋拼砌出全港最巨型環保袋拼圖，宣揚環保。

### 環保推廣

我們舉辦各類環保活動，向大眾宣揚保護環境的三個「R」，即減少浪費(Reduce)、循環再用(Reuse)及循環再造(Recycle)。我們於去年與綠長青環保協進會及黃大仙區議會合辦全港首個商場膠袋回收計劃——「黃大仙資源回收新里程」，於黃大仙區的五個商場設立膠袋回收箱，收集舊膠袋循環再造。在三個月內回收逾半噸膠袋，成績令人鼓舞。

此外，我們與救世軍合作，每三個月巡迴在三十個商場設置收集站回收舊衣，一年內把逾200噸的舊衣送贈給有需要的人士。我們亦鼓勵使用環保袋，推出「親子動物園」環保袋供市民換領。市民在活動期間共換領了超過5,000個環保袋。其他提倡環保的活動還包括環保時裝設計比賽、廢物再造工作坊及繪畫比賽等，鼓勵創意。

小朋友於「領匯環保小手建香港」活動上，化身成小小環保藝術家，以無限創意及一雙小手，巧妙地將回收物料變成藝術品。



「我們一眾綠色娘子軍本來就是經常使用膠袋的家庭主婦。透過這次膠袋回收計劃，讓我們可以帶頭將回收膠袋的訊息宣揚開去，我覺得很有意義。」

領匯舉辦全港首個商場膠袋回收計劃，並成立全港首隊「綠色娘子軍」，把環保訊息推廣至家庭。



綠色娘子軍成員 Catherine



## 綠色未來 (續)



「頌富商場商戶節約能源比賽」冠軍得主—  
銀龍粉麵茶餐廳負責人 **劉伯雄先生**

「推動環保絕非靠一己之力。在管理公司推動下，頌富商場的商戶各施各法，齊齊為保護環境出力。商場最終能夠獲獎，我們也深感榮幸。」

頌富商場於機電工程署主辦的「第二屆香港能源效益獎」奪得比賽最高榮譽大獎。

## 節能減耗

我們按商場及停車場的個別情況，節約能源，如採用節能照明及空調系統、實施停車場電子收費系統及加裝節能裝置等。

年內，我們旗下八個物業於機電工程署主辦的「第二屆香港能源效益獎」獲取九個獎項，其中「頌富商場」更奪得比賽最高榮譽——「住宅樓宇—公眾地方」組別暨「商業樓宇—公眾地方」組別大獎，以及「商業樓宇—公眾地方」組別金獎。獲獎物業於比賽指定的八個月內省下足夠約600個四人家庭同期使用的電量。



「節約能源你我做得到」繪畫及填色比賽獲得多間中小學支持，共收到過千份參賽作品。



## 綠色運作

我們在內部日常運作採用環保物料，如使用可循環再造的紙張及用具，以及循環再用節日的裝飾及植物擺設，身體力行，支持環保。



我們的管理團隊致力推動環保，實施各樣節能措施，成效顯著。

## 「第二屆香港能源效益獎」 獲獎領匯物業一覽

「住宅樓宇—公眾地方」組別暨「商業樓宇—公眾地方」組別

頌富商場及停車場 大獎

「商業樓宇—公眾地方」組別

頌富商場及停車場 金獎  
太和商場及停車場

小西灣商場及停車場 銅獎  
逸東商場及停車場  
寶達邨停車場

葵盛東商場 優異獎  
德田商場  
啟業停車場



### 嶄新面貌 創新時代

西翼大堂的新設計著重時代感及空間感，與商場東翼一脈相承。多間人氣商店及食肆已經進駐開業，令厚德商場成為將軍澳區的消閒飲食匯聚點。

翻新前

厚德商場

